

Anexa 5.2.2 - Invitația de participare (SCI)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi Necompetitive pentru Universități - SGNU
Beneficiar: Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
Titlul subproiectului: Fii și tu chimist! – TUCHIM
Acord de grant nr. 158/SGU/NC/II din data de 10.09.2019

1/15.02.2022, Iași

**INVITAȚIE DE PARTICIPARE
(SERVICII DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI)
CONSULTANȚI INDIVIDUALI – STUDENȚI**

Denumirea Sarcinii: *Selecția de consultanți individuali STUDENȚI* – 3 consultanți, în anul III de proiect, pentru desfășurarea activităților A.III *Derularea de activități de cunoaștere a particularităților sistemului de învățământ universitar*

Referința: *Poziția 1 din Planul de achiziții*

Introducere

În baza Acordului de Grant nr. 158/SGU/NC/II din data de 10.09.2019, încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) - Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (UMPFE), Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași a accesat în cadrul Schemei de Granturi Necompetitive pentru Universități-SGNU derulate în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar - ROSE un grant în valoare de 351.140 lei pentru contractarea a 3 consultanți individuali - studenți care vor desfășura activități de îndrumare a studenților din grupul țintă (în cadrul activității A.III. *Derularea de activități de cunoaștere a particularităților sistemului de învățământ universitar* - Întâlniri ale tutorilor, cadrelor didactice sau studenți din anii mai mari, membri ai asociației studențești ASCIS sau doctoranzi cu grupuri de studenți în vederea prezentării activităților și logisticii necesare unei bune activități academice și sociale)

Informații suplimentare referitoare la serviciile solicitate sunt menționate în documentul “Termenii de referință” anexat.

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași invită consultanți eligibili (“Consultanți”) să-și exprime interesul de a participa la competiție în vederea prestării Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite informații prin care să demonstreze că dețin calificările solicitate și experiență relevantă pentru a presta serviciile.

Activitățile consultanților individuali din cadrul proiectului se pot desfășura on-site, față în față, sau on-line, în funcție de situația de la un moment dat, pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

Vor fi selectați 3 **Consultanți** în conformitate cu metoda *Selecția Consultanților Individuali* definită în *Ghidul de implementare*, parte a *Manualului de granturi*, publicat pentru Schema de granturi

Necompetitive pentru Universități - SGNU din cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar – ROSE, pe site-ul www.proiecte.pmu.ro/ROSE/.

Criteria de Calificare și Selecție:

1. Competențele minime solicitate din partea Consultantului – student sunt următoarele:

- *Studenti înmatriculați la studii de licență (cel puțin anul II de studii universitate de licență), master sau doctorat în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași; calitatea de student înmatriculat la facultatea de Chimie constituie un avantaj*
- *Studenti cu situații școlare bune și foarte bune (referință: media/rezultatele ultimului an universitar încheiat)*
- *Studenti cu comportament academic adecvat;*
- *Studenti care au experiență în organizare de evenimente;*
- *Studenti care au mai fost implicați în derularea unor proiecte sau activități similare celor din cadrul sub-proiectului;*
- *Studenti înscriși în asociații studentești sau care desfășoară activități de voluntariat;*
- *Competențe de management a unui grup de lucru în mediul virtual.*

	CRITERII	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL
1.	Calificări Generale (înmatriculați la studii de licență, master sau doctorat în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, cu situații școlare bune și foarte bune) 1.1. Studenti înmatriculați la studii de licență, master sau doctorat în cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași - 10 p 1.2. Studenti cu situații școlare bune (8 – 9) – 25 p și foarte bune (9,01 – 10) - 40 p;	50 puncte
2.	Experiență în domeniul educației/ învățământului secundar superior (au mai fost implicați în proiecte sau în activități similare celor din cadrul sub-proiectului, cu recomandări din partea profesorilor care dovedesc că au dat dovadă de comportament adecvat și exemplar în spațiul universitar) 2.1. Studenti care au mai fost implicați în derularea unor proiecte sau în activități similare celor din cadrul sub-proiectului - 15 p; 2.2. Studenti cu recomandări din partea profesorilor care dovedesc că au dat dovadă de comportament adecvat și exemplar în spațiul universitar – 10 p 2c. Studenti care au experiență în organizare de evenimente - 5p;	30 puncte
3.	Calificări și abilități specifice (înscriși în ligi studentești sau au desfășurat/desfășoară activități de voluntariat) 3a. Studenti înscriși în ligi studentești - 10 p. 3b. Desfășoară activități de voluntariat demonstrabile - 10 p;	20 puncte
	Punctaj maxim total	100 puncte

Notă: după încheierea evaluării dosarelor, candidații vor fi ordonați descrescător conform punctajelor obținute în urma aplicării criteriilor de mai sus. Candidații care, pe baza punctajelor individuale, se vor plasa pe locurile anunțate în vederea selecției în prezenta invitație de participare (primii 3) vor fi invitați pentru negocierea contractului. În situație de baraj, departajarea se va face pe baza situației școlare din anul universitar 2020 - 2021 (dovedită prin copie după situația școlară).

Conflict de interese

În conformitate cu prevederile Ghidului Consultantului al Băncii Mondiale¹, consultanții au obligația să ofere consiliere profesională, obiectivă și imparțială și în orice moment să asigure clientul *Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași* împotriva oricărui risc ce-i poate afecta interesele, fără să aibă în vedere lucrări viitoare, iar în prestarea serviciilor de consultanță trebuie să evite orice conflict cu alte sarcini sau cu propriile interese. Consultanții nu vor fi angajați pentru sarcini care ar fi în conflict cu obligații anterioare sau curente față de alți clienți, sau care i-ar pune în poziția să nu-și poată exercita sarcinile în cel mai bun interes al Beneficiarului de grant.

Prezentarea Scrisorilor de interes

Consultanții interesați sunt invitați să depună o Scrisoare de Interes, însoțită de CV, o scrisoare de recomandare și o copie a actului de identitate. Pentru a valida informațiile prezentate în CV, se vor atașa documente justificative (*diplome, foaie matricolă, certificate, adeverințe, contracte similare etc.*) care să ateste modul de îndeplinire a Criteriilor de Calificare și Selecție.

Toate documentele menționate anterior se transmit în formă scrisă la adresa de mai jos (în original sau prin poștă sau prin e-mail) până la data de 25.02.2022

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos, în timpul orelor de lucru 8:00 – 16:00.

Denumire achizitor: *Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași*

Persoane de contact

Conf.dr. Ionel Humelnicu

Lect.dr. Iustinian Gabriel Bejan

Adresă poștală: Facultatea de Chimie, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Blvd. Carol I, nr. 11, 700505,

Tel: 0232-102201/2454, *Conf.dr. Ionel Humelnicu*

E-mail: ionel@uaic.ro; iustinian.bejan@uaic.ro

¹Paragraful 1.9 din „Ghidul privind selecția și angajarea consultanților încadrul Împrumuturilor acordate de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și Creditelor IBRD și Granturilor acordate de Asociația de Dezvoltare Internațională IDA” publicat de către Bancă în ianuarie 2011 (revizuit în Iulie 2014), numit „Ghidul Consultantului”.